

中乙球员王仁龙训练场猝死

大连超越主帅柳忠长表示:“孩子曾在8月份摔倒过一次,具体死亡原因还需通过尸检才能知晓。”

昨天上午,一条悲伤的消息在微博上传出。中乙大连超越足球队队员王仁龙训练时突然倒地,经医院抢救无效后宣告死亡,年仅17岁。昨天,现代快报记者也就此事专访了大连超越队主教练柳忠长,他表示:“昨天是球队第一天训练,在慢跑第三圈时王仁龙发生了突然倒地的情况,在经过抢救后死亡,俱乐部不会逃避责任,会本着人道主义做好善后工作。”

现代快报记者 程玲林



王仁龙身披大连超越队服照

冬训首日突然出事 8月曾在训练场摔倒过

昨天上午,这是中乙大连超越队重新集结开始冬训的日子,按照球队的安排,超越队在大连新体育场开始了第一堂训练课。由于大连超越在今年的中乙联赛中表现不佳,球队从10月份开始就放假了。根据主帅柳忠长的训练计划,首堂训练课首先要开始进行有氧储备训练,这也是大多数球队惯常的做法。

柳忠长告诉记者:“队员们昨天早上开始,首先在场边进行了慢跑热身训练,按照规定,每圈用时要在两分半钟左右,但王仁龙

跑到第三圈时,就一头栽倒在地上。”

王仁龙倒地后,教练组和队医立刻跑上去,“当时他鼻子往外出血,队医就赶紧给他治疗,同时第一时间叫了救护车。”主帅柳忠长说。

但令人遗憾的是,救护车来到球场之后,孩子的瞳孔已经放大,当王仁龙被拉到大连市第三人民医院进行抢救后,因抢救无效,宣布死亡。

对于这一突发事件,刘忠长说:“我当了这么多年的教练,第一

次发生这样的情况。但实际上,王仁龙这个小孩,曾在8月份训练的时候,也栽过一个跟头,当时医生抢救了三十多分钟,就缓过来了。”

对于曾发生过这样的状况,为何还继续踢球,刘忠长表示:“俱乐部曾跟王仁龙的家属就孩子的身体情况进行过沟通,家属也带着他到医院进行过检查,当时专家没说什么问题,而且我们也做了体检,也没发现他有何问题,若真的有问题,恐怕孩子他爸妈和我们俱乐部都不会让孩子继续踢球。”

死因需等尸检结果 陶源等球员发微博哀悼

一直以来,足球场上运动员猝死的例子不绝于耳。10年前曾有中国球员在新加坡训练时猝死,而最著名的球员猝死事件,莫过于孙继海在曼城队的前队友维安·福,而引发球员猝死的根本原因大多还是运动员心脏先天有隐性疾病。

对于王仁龙猝死一事,刘忠长在接受现代快报记者采访时表示:“究竟孩子出了什么问题,我

们现在也确实无法给出说法,需要通过医院接下来对尸体进行解剖才能知道具体原因。”而大连超越俱乐部也表态:“俱乐部不会逃避责任,会本着人道主义做好王仁龙的善后工作。”

此事件发生之后,包括舜天陶源在内的诸多中超球员通过微博转发进行哀悼,陶源说:“年初冬训还曾见过 没想到却发生了这样的事,不是足球人也许很难

理解其中的种种……希望身边熟识他的人们都能从伤心的情绪中尽快缓过来 更希望他的家人能够坚强……”

实际上,最近几年球员在场上意外死亡事件频频出现,强壮和健康的足球运动员反而成为了高危人群,这主要还是训练负荷不断加大,调整、休养的时间太少,也许,球员的健康也需要引起外界更多人的关注。

卡卡离婚 新女友曝光



卡卡新女友

上周,卡卡与妻子卡罗琳发表联合声明,宣布9年的婚姻生活结束。这对曾经的金童玉女,如今劳燕分飞,令人感到惋惜。

而巴西媒体曝出导致卡卡与妻子分手的第三者是“巴西小姐”杰克林·奥利维拉。不过昨天,卡卡情人到底是谁,又有了新进展,巴西著名演员伊西斯-巴尔维德才是卡卡的新欢。据巴西媒体披露,巴尔维德出生于1987年2月17日,是巴西国内小有名气的一名演艺明星,是巴西黄金档电视剧《巴西大道》里的女演员,虽然身高只有1.63米,但是却有着让每一个男人都垂涎三尺的身材。

现代快报记者 程玲林



南京彩民4元中双色球1019万

11月11日,双色球第2014131期开奖,这是双色球5亿元派奖开始后的第八期开奖。当期全国开出7注一等奖,单注奖金为1004万多元(含加奖142万多元)。当期二等奖开出211注,单注金额14.98万多元。计奖后,双色球奖池金额为2.11亿元。

7注头奖花落6地 今晚奖池2.11亿

双色球第2014131期红球号码为05、17、21、22、28、32,大小比为5:1,三区比为1:3:2;奇偶比为3:3。当期红球开出3枚跳号,分别是05、28、32,一组连号21、22,还开出一组同尾号22、32。蓝球则开出仅遗漏两期的号码14,当期末等奖开出733万多注。

当期双色球头奖开出7注,其中,江西2注,北京、内蒙古、黑龙江、江苏和云南各1注。

江苏的1注千万大奖被南京彩民摘得,这位幸运彩民于11月10日19点03分46秒,自选了一张6个红

球号码、2个蓝球号码的复式票,简称6+2复式票,投注金额4元,中得一等奖1注、二等奖1注,合计中奖金额高达1019万元,幸运站点是南京石门坎104号32015231福彩投注站,这是江苏彩民今年中得的第74注一等奖,也是今年第8个千万元大奖。

当期二等奖开出211注,单注金额14.98万多元。其中,江西彩民揽20注,成为当期中出二等奖注数最多的地区;安徽和宁夏彩民各中出14注,并列排名第二;江苏彩民揽13注,排名第三。

双色球第2014131期计奖后,今晚奖池为2.11亿元。今晚开奖,双色球游戏将根据“55%:20%:25%”

的比例进行派奖,彩民朋友将有机会用2元中得1500万元。

双色球5亿派奖 一等奖奖金连创新高

自10月24日双色球5亿元大派奖闪亮登场后,迅速在彩市中掀起了热浪,引发彩民朋友的广泛关注和投注热情。双色球也不负众望,用超值大奖回报彩民朋友们的热心。1089万、1333万,在5亿元大派奖刚开始两周期间,一等奖奖金连创新高,每期平均中出10注一等奖,大奖中出的速度令人叹服。

据统计,在5亿元大派奖8期开奖中,双色球共开出78注一等奖,平均每期开出一等奖近10注,出奖

速度遥遥领先彩市其他同类玩法。虽然大奖频出,但双色球一等奖奖金依然成色十足,一等奖单注奖金最低也有566万多元。

在这其中,还有8注超1000万的大奖,其中,第2014125期中出5注1089万,刷新了今年中国福利彩票市场单注奖金纪录。在最近一期第2014130期中,双色球继续给力,中出了3注1333万,再度加温双色球彩市。

双色球5亿元大派奖活动将一直持续到2015年,希望广大彩民能够收获来自双色球的年终奖、大礼包,买一注希望,圆一个梦想。

苏福

彩市公告牌

宿迁快3“菜鸟” 喜中豹子号万元奖金

宿迁的王先生今年40岁出头,别看已经过了不惑之年,但福彩“快3”游戏还是头一次玩,是个标准的新彩民。一般新彩民刚开始玩,总要交点“学费”,但王先生当天就中了一万多元。

11月2日下午,周末闲来无事的他出去走走,看到家附近的聚龙花园32130175投注站,远远地在外面看到许多彩民在玩“快3”的游戏,王先生顿时产生了兴趣,便询问身边的老彩民如何购买。

一番询问下来,仍一知半解,眼尖的王先生发现,墙上的电视机正在播放开奖情况,一边的走势图显示的是号码开出情况。红色的表示开过的号码,黑色的表示遗漏多期的号码。敏锐的王先生投了4元钱,买了2注,结果没中。

玩了几天之后,黑色号码中只剩下多期未开的号码“111”还没买过,他决定碰碰运气。于是,他买了“111”50倍,本打算再不中就回家去,谁知当期果真开出了豹子号“111”,王先生一举揽获12000元,投注站内的老彩民们都对他刮目相看,争相道贺。王先生笑着说:“我这个纯粹是瞎蒙的,都是凭感觉。”

福彩“快3”游戏上市已有四个年头,是一种以3个号码(每个号码为1至6自然数之一)组合为1注彩票进行投注的游戏,每注彩票为人民币2元。每10分钟销售一期,每期随机生成三个号码,作为当期开奖号码,各“快3”销售点同时直播开奖结果。

宿彩

彩市万花筒

盐城彩民不经意刮中“7乐无穷”10万

“若不是前天外出要用包,这张彩票可能就会一直躺在包里,包里有10万块的大奖彩票,我还不知道呢!”前天,家住盐城建湖的孙女士兴高采烈地向盐城市福彩中心工作人员说起这次中奖的缘故。

国庆节期间的一个晚上,孙女士的丈夫带着3岁的儿子去澡堂洗澡,她就在澡堂外的大厅里等他们。澡堂隔壁有一家福彩站点,孙女士就用等丈夫和儿子洗澡的时间来到彩票点看看。彩票点里买“快3”的买“快3”、买“3D”的买

“3D”,很是热闹,也不时有彩民中“快3”奖。对于“快3”,孙女士不熟悉,但对福彩刮刮乐还是有点偏爱的,每年春节都买上几本,一家人围在一起刮。彩票点的购彩氛围感染了她买彩的情绪,她随手从包里拿出10块钱,买了2张“7乐无穷”。孙女士心里惦记着儿子和丈夫是否已经洗好出来了,就把彩票往包里一放,回到了澡堂大厅。

不一会儿,儿子和丈夫洗好澡出来,儿子嚷着肚子饿,她就赶紧带着孩子直奔小吃店,把包里那两张“7乐无穷”刮刮乐丢了脑后。

直到11月份,她接到单位通知要外出,收拾包时看到那两张“7乐无穷”,才想起还是一个月前买的,忘了刮,便刮开兑奖区。这一刮不要紧,10万元的大奖从其中一张中跃然出现。老公得知她中奖后,高兴得一把将她抱了起来。

“7乐无穷”面值5元,最高奖金10万元,奖级10级,此款彩票以浪漫的紫色为主色调,略带动态、金灿灿的数字7仿佛是一个快乐的音符,在一颗大大的钻石的烘托下更加显得光彩夺目。

张寿林



中奖票样